

韋勤信正式辭任黨領 卑詩自由黨帥位角逐開始

【明報專訊】卑詩自由黨黨領韋勤信(Andrew Wilkinson)已正式提交辭職信，完成辭職程序，並因此啓動該黨的黨領選舉。根據自由黨黨章規定，黨領選舉必須在黨領辭職後一年內舉行，即在明年2月16日前選出新黨領。

省自由黨代理主席席爾維賽德斯(Don Silversides)指出，韋勤信已於周二晚上提交辭職信，允許該黨可以選擇新的繼任者。根據自由黨規定，黨領選舉必須在明年2月16日前舉行。

韋勤信在去年10月26日已表明將會下台，以對去年省選的結果負責。他在省選結果出爐後兩天，即已決定會辭職。自由黨去年省選在該黨傳統上支持穩固的大溫地區，失去13席。韋勤信飽受批評，指他走的是精英路線，與選民脫節。韋勤信在敗選之後，一開始決定將會擔任黨領

直到新的黨領選出，但最終不敵黨內「逼宮」的壓力，決定提前下台。

當選5屆省議員的鹿雪麗(Shirley Bond)後來被指派為臨時黨領，根據自由黨規定，接下臨時黨領的人，不能再參加新黨領的角逐。

席爾維賽德斯說，他會在28天之內召開會議，討論自由黨黨領選舉的下個步驟。前省自由黨內閣廳長韓仕新(Colin Hansen)以及溫哥華律師Roxanne Helme，則被指派為自由黨領選舉委員會的共同主席。



韋勤信(左)已提交辭職信。馮宜幹(右)被指有可能參加黨領選舉。(網上照片)

有消息指出，曾經在前自由黨省長簡蕙芝(Christy Clark)時代擔任副省長的馮宜幹(Kevin Falcon)有可能角逐黨領大位。

省府修訂租務法例 業主租客文件往來 下月起可用電郵

【明報專訊】卑詩省府修訂《租務法》有關條例，容許電郵作為業主與租客文件往來的服務途徑，使雙方更容易參與排解糾紛過程。此修訂是根據出租房屋專責小組的建議，將於今年3月1日生效。

專責小組了解到租客和業主雙方均希望使用電郵等更現代化的溝通方法，作為可以接受的通知形式。

條例修訂後，只要其中一方就通訊用途向對方提供電郵地址，業主和租客便可以用電郵作文件往來。過往，業主和租客須親身，或透過普通或掛號郵寄方式交換實體文件，把副本送給一位成人手裏，將告示貼在門上，或以傳真輸送等溝通。雖然過去並不允許電郵等服務方法，但在無法使用其他方法的情況下，仲裁員也會接受電郵方式，且已採納數年。

在新冠病毒疫情期間，如果業主和租客無法使用個人服務，住宅租務審裁處(Residential Tenancy Branch, 簡稱RTB)總監頒布命令，容許雙方以電郵作文件往來。此次條例修訂後，業主和租客便可以永久使用電郵通知對方。

省府亦延長命令，允許省內的分契物業管理公司可以在本省處於緊急狀態期間，在網上開會，包括年會和特別大會。

這項根據《緊急計劃法》(Emergency Program Act)而做出的臨時修訂適用於所有分契物業管理公司，不論他們之前是否已經通過附例容許網上會議。

分契管委會一直都有彈性在網上召開每月分契管委會會議。這項指令可幫助分契物業管理公司依從省衛生官限制50人以上的限聚令，網上召集年會或特別大會。

自由黨與華社網上開會 籲省府救助中小企

【明報專訊】卑詩自由黨臨時黨領鹿雪麗聯同屈潔冰等多位省議員2月17日與華裔社區召開線上會議，討論社區現時對最切身的問題。與會者就多項議題提出建議。

鹿雪麗首先祝大家牛年快樂，並特別感謝華裔社區對防疫工作的貢獻，協助平復本省的疫情曲線，承諾會把與會者的意見帶回省議會。

她表示，本省因疫情關係，無論經濟或民生都處於極為艱難時期。企業陷入嚴重經營困難，大量職位流失，而政府纾困措施不力，欠缺一個長遠及全面的經濟復蘇計劃。她指省府拖延重開省議會，並大幅延遲公布財政預算案，令人無從得知本省現時的財政狀況，以及政府如何運用專為應對疫情而設的特別撥款，她批評這種做法完全欠缺透明度。她估計，省政府的赤字已經超過150億，並將會進一步加劇，預料本省最快明年才會開始復蘇。

對於本省較去年同期大幅流失了83,300份私營企業職位，卑詩自由黨旅遊、藝術及文化兼反種族歧視策略評論員屈潔冰指出，流失的職位主要



卑詩自由黨臨時黨領鹿雪麗聯同屈潔冰等多位省議員2月17日與華裔社區召開線上會議。(主辦方提供)

來自受疫情打擊最嚴重的旅遊及酒店業。雖然省府推出「中小企復蘇補助金」，但截至去年12月底，只有2%的旅遊業企業能夠成功申請。主要因為申請門檻定得太高，根本無法真正幫助正處於水深火熱的中小企，而補助金將在今年3月底截止。此外，省政府沒有為僱用大量員工的大企業，例如，太平洋國家展覽會PNE和列治文夜

市等提供任何援助。

屈潔冰透露，她與全省不同地區的旅遊業界代表召開線上會議，聽取他們的訴求，得出的結論是省府根本沒有一個具體的旅遊業復蘇計劃。而業界正在自救，自行制定一個實際可行的計劃，並準備呈交政府考量。

有與會者關注溫市華埠問題，指出隨著溫市中心東端的癱瘓及精神病問題加劇，旁邊的華埠受到牽連，治安嚴重惡化，人流大幅減少。但省政府無動於衷，沒有為吸毒者和精神病患者提供所需治療和住宿，當前疫情影響下，大量人搬入市中心東端，以至情況愈演愈烈，認為省府花很多錢在華人博物館計劃上，根本沒解決華埠的燃眉之急。

昨日會議上，包括溫哥華中華會館、大溫中華文化中心、列治文華人社區協會、馮山總公所、華埠商會、加拿大江蘇華人聯合總會、全加華人聯會、溫哥華鑽石獅子會等逾是個華裔社團均有代表出席。

www.totalnatural.com

豐參 健康食品

28年信譽保證 Since 1992

又好又便宜!

列治文公眾市場: #1120-8260 Westminster Hwy. (公眾市場一樓轉角)
疫情期間營業時間: 10:00-5:00 週日休息 TEL: 604-248-2268

4合1維他命
1250MG 150C
NPN: 80033794

複合型海狗油膠囊
(內含銀杏精華)
555mg 60粒
NPN: 80042188

骨膠原蛋白II
1010mg 120t
NPN: 80037753

葡萄籽精等滲壓沖劑
300g
NPN: 80028106

視力寶(越橘復方)
347MG 180C
NPN: 80032223

糖必淨
870mg 60C
NPN: 80057732

高單位深海磷蝦油
1000mg 60s
NPN: 880048768

生物離子鈣+維生素D
400mg 180s
NPN: 80072157

更年寶
360MG 100C
NPN: 80052462

等滲壓沖劑

無酒精

無酒精蜂膠滴劑
特價 30ml
NPN: 80016923
\$13.98 CAD

\$49起全球包郵
掃碼就送20元 馬上抵用

大溫最具規模高級家具店 服務大溫33年

送舊迎新賀新歲

5件裝床組 \$850

備有大量存貨，安排即買即送
超大型室內陳列室，家具款式最多最齊
買家具送口罩

為讓各位顧客能在安全舒適環境下放心購物，店內每天消毒清潔，並嚴格控制人流及保持安全社交距離。

長安家具

SAN MARINO FURNITURE

Ashley HOMESTORE
北美最大家具品牌
Ashley華人代理

Beautyrest
席夢思高級床墊
BC省唯一指定

7820 ALDERBRIDGE WAY RICHMOND, BC V6X 2A5
604-821-9811
10:00AM-6:00PM 七天營業

THANK YOU FOR RECYCLING THIS NEWSPAPER.

世界佛教會

庚子歲晚酬恩暨辛丑年祈福法會

陽曆	陰曆	法會	上午	下午1:00後
Feb 5	星期五 十二月廿四	供諸天酬恩	不對外開放	個人參拜,敬請預約
Feb 11	星期四 十二月廿日	年宵禮佛	防止病毒擴散,恕不開放	
Feb 12	星期五 正月初一	開年禮佛	防止病毒擴散,敬請預約	
Feb 13	星期六 正月初二	開年禮佛	防止病毒擴散,敬請預約	
Feb 14	星期日 正月初三	開年禮佛	防止病毒擴散,敬請預約	
Feb 15	星期一 正月初四	恭請藥師經	不對外開放	個人參拜,敬請預約
Feb 19	星期五 正月初八	供諸天祈福	不對外開放	個人參拜,敬請預約
Feb 26	星期五 正月十五	禮拜大悲懺	不對外開放	個人參拜,敬請預約

一切活動，必需遵從防疫條例
個人禮佛，敬請預約：
604-325-6912
增強防疫措施，新春期間，個人參拜，限時5分鐘
心誠則靈，鏈斷疫情